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101 a SESSÃO ORDINÁRIA, E M 22 D E D E Z E M B R O D E 1933 

PRESIDÊNCIA DO SR. MINISTRO HERMENEGILDO DE BARROS, 
PRESIDENTE 

1) Abertura da s e s s ã o ; 2) Leitura e apro
v a ç ã o da ata da ses são anterior, assim co
mo publ icação dos acórdãos referentes aos 
•processos julgados naquela mesma ' s e s s ã o ; 
S) Julgamento do proesso n. 583 — Sobre a con
ces são de crédito suplementar pára o Tribunal 
Regional de Minas Gerais; 4) Julgamento do 
processo n. 584 — Sobre a impres são do mate
rial necessár io para o prosseguimento do alista
mento; 5) Encerramento da s e s s ã o . 

Ás nove horas, presentes os ju izes : ministros Eduardo 
Espino la e Carvalho Mourão , desembargador Collares M o 
reira , ju iz substituto convocado no impedimento do desem
bargador José Linhares , que fal tou com causa just if icada, 
doutores Affonso Penna J ú n i o r o Monteiro do Sales, cinco 
(5), e o desembargador Renato Tavares, procurador geral, 
abre-se a s e s s ã o . É l ida o sem debate aprovada a ata da 
sessão anterior, o publicados os acórdãos referentes aos p ro 
cessos julgados naquela mesma s e s s ã o . O SR. EDUARDO E S 
PINOLA relata o processo n . 583 (oficio do minis t ro da Jus 
t iça, sobre sol ic i tação de c r éd i to e x t r a o r d i n á r i o para o T r i 
bunal Regional E le i to ra l do Estado de Minas Gerais) , e 
vota no sentido de se ju lgar justificadas as despesas feitas. 
É o voto do relator unanimemente aceito. O Sit. CARVALHO 
MOURÃO relata o processo n . 58 4 (do Dis t r i to Federal , sobre 
i m p r e s s ã o do mater ial neces sá r io ao alistamento elei toral) , 
e vota no sentido de se aguardar uni decreto que regule a 
m a t é r i a , o qual pode trazer a t e r ações que inu t i l i zem as 
f ó r m u l a s agora impressas; e que se indague dos Tr ibuna i s 
Regionais a quantidade de mater ial neces sá r io ao se rv iço 
de alistamento nas respectivas r e g i õ e s . O voto do relator ó r 

aceito unanimemente. Nada mais havendo a tratar, o senhor 
presidente declara encerrada a s e s s ã o . Levanta-se a sessão 
ás novo horas o vinte e cinco minutos . 

Natureza do processo — D is t r i to Federa l — Pedido de registo 
do Part ido Trabalh is ta do B r a s i l . 

Juiz relator — O S r . D r . Monteiro de Sales. 
Resolve-se ordenar o registo do 

Partido Trabalhista do Brasil, para 
que x>ossa gozar das vantagens asse
guradas pela legislação eleitoral em 
vigor. 

A C Ó R D Ã O 

Vistos e examinados estos autos de pedido de re 
gisto de part ido pol í t ico , deles consta que o Part ido 
Trabalhis ta do B r a s i l , com â m b i t o de ação nacional, 
com sedo nesta cidade, pede a sua insc r i ção e registo 
neste T r i b u n a l Superior , para que possa gozar das 
vantagens asseguradas pela legis lação em vigor, aos 
partidos pol í t icos , — e 

Atendendo a que foram preenchidas todas as 
formalidades exigidas pelo Regimento Gera l dos J U Í 
ZOS, Secretarias e Car tó r ios Ele i tora is , resolve o T r i 
bunal, por unanimidade de votos, deferir o pedido 
de registo. 

T r i b u n a l Super ior de J u s t i ç a E le i to ra l , cm 20 de 
abr i l de 1933. — Hermenegüdo de Barros, p res i 
dente. — Monteiro de Sales, re la tor . (Decisão una
n i m e . ) 

Partido Trabalhista do Brasil 

Denominação do partido — Partido Trabalhista do 
Brasil . 

Modo de sua constituição — Fundado em 1° de junho 
de 1928, por iniciativa das classes trabalhadoras, sendo re
formados nos III e I V Congressos dos Trabalhadores Asso
ciados, realizados em outubro de 1931 c novembro de 1932. 
Adquiriu personalidade jurídica, nos terinos do Código C i 
vil, em 2 de abril de 1933 (Lv. K . n. 1 — Registo n. 207 — 
3 o Ofício do Reg. de Tít . e Does.) . 

Âmbito dc ação — Nacional. 
Orientação política — Organização da classe trabalha

dora nos sindicatos, livres das tutelas dos patrões e do Es
tado; desenvolvimento do cooperativismo, tanto do consumo, 
do crédito e da produção; difusão da instrução socialista e 
profissional; seguro social obrigatório para a classe traba
lhadora ; promover a organização da legislação social con
digna com a essência socialista e democrática; participação 
da classe trabalhadora no poder público, etc. 

Órgãos representativos — Comissão Executiva, da qual 
é presidente p Sr . Melchisedec da Silva Relle, que requereu 
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o registo do Partido; Comissão Sindical e Comissão Par
lamentar a constituir-se, tendo filiais nos Estados, como 
consta da petição inicial, junta aos autos de processo nú
mero 385. 

Sede principal — Rua Domingos Lopes n. 105, Madu-
refra — Distrito Federal. 

Fica arquivado um exemplar dos estatutos, na Secretaria 
deste T . S., assim como a constituição do mesmo partido. 

Secretaria do Tribunal Superior de Justiça Eleitoral, em 
22 de abril de 1933. — Edmundo Barreto Pinto, oficial. — 
Visto, Gomes de Castro, diretor. 

Processo n. 392 

Natureza do processo — D is t r i to Federa l — Pedido de re 
gisto do Par t ido D e m o c r á t i c o Social is ta . 

Juiz relator — o Sr . Monteiro de Sales. 

Converte-se em diligencia o julga
mento do pedido de registo do Partido 
Democrático Socialista, para que se
jam reconhecidas as firmas dos signa
tários da cópia da ata de instalação do 
Partido, junta aos autos e para que se
jam autenticados devidamente os esta
tutos do partido, que acompanharam 
a petição inicial. 

1° ACÓRDÃO 

Vistos e relatados âs tes autos de registo, s o l i c i 
tado pelo Par t ido D e m o c r á t i c o Socialista, com sede 
nesta Cap i t a l : 

Resolve o T r i b u n a l Super ior de J u s t i ç a E l e i t o r a l 
converter o julgamento em di l igencia , para que sejam 
cumpridas as seguintes e x i g ê n c i a s : 

a) reconhecidas as f irmas dos s igna t á r i o s , na c ó 
p ia da ata de ins t a l ação do par t ido; 

b) para que sejam devidamente autenticados os 
estatutos. 

T r ibuna l Super ior de J u s t i ç a E le i to ra l , em l t de 
abr i l de 1933. — Hermenegildo de Barros, presidente. 
— Monteiro de Sales, relator. (Decisão unanime.) 

Resolve-se ordenar o registo do 
Partido Democrático Socialista, visto 
que, agora, estão satisfeitas todas as 
exigências legais. 

2° ACÓRDÃO 

Havendo sido cumpridas as ex igênc ias constantes 
do acó rdão de 11 do corrente m ê s : 

Resolve o T r i b u n a l Super ior de J u s t i ç a E le i to ra l 
ordenar o registo do Par t ido D e m o c r á t i c o Social ista, 
com â m b i t o de ação nacional, a f im do que possa gozar 
das vantagens asseguradas pela legis lação eleitoral v i 
gente, visto que, agora, e s t ão satisfeitas as fo rma l ida 
des ind i spensáve i s para a concessão de tal registo. 

T r i b u n a l Super ior de" J u s t i ç a E le i to ra l , em 28 de 
abr i l de 1933. — Hermenegildo de Barros, presidente. 
— Monteiro de Sales, relator. (Decisão unanime.) 

Partido Democrático Socialista 

Denominação do partido: Partido Democrático Socia
lista. 

Modo de sua constituição: Fundado em assembléia geral 
de 28 de janeiro de 1933, quando foram aprovados os respec
tivos estatutos. O P . D . S. adquiriu personalidade jurídica, 
nos termos do art. 18, do Código Civi l , em 4 de abril de 
1933 (L iv . K . , n. 1 — Registo n. 207 — 3 o Ofício do Reg. 
de Títs. e Does., oficial Adalberto Aranha). 

Âmbito de ação: Nacional. 
Orientação política: O P . D . S. tem por orientação 

política: organizar em associação política todos os cidadãos 
que aceitarem os seus princípios e o seu programa de ação 
imediata, fazendo a propaganda por todos os meios lícitos 
da doutrina socialista, pugnando pela educação do povo no 
sentido da sua constante elevação moral, material e intelec
tual. 

Órgãos representativos: O diretório eleito anualmente, 
cabendo ao presidente desse mesmo diretório representar o 
partida ativamente, quando autorizado pelo diretório e pas
sivamente em juizo ou fora dele. 

Sede principal: Rua da Conceição n . 13, Distrito Fe
deral . 

O registo foi solicitado pelo presidente do diretório, dou
tor Pedro da Cunha, ficando arquivados nesta secretaria, um 
exemplar dos estatutos e do programa. 

Secretaria do Tribunal Superior de Justiça Eleitoral, em 
28 de abril de 1933. — Edmundo Barreto Pinto, oficial Visto. 

— Comes de Castro, diretor. 

Processo n. 399 

Natureza do processo — Estado do R io de Janeiro — Pedido 
de registo do Par t ido L i b e r a l Social F luminense , 

Juiz relator — O S r . Monteiro de Sales, 
Manda-se registar o partido po

lítico "Partido Liberal Social Flu
minense", na Secretaria Central, visto 
ter âmbito de ação nacional e terem 
sido cumpridas as exigências da legis
lação eleitoral cm vigor, 

ACÓRDÃO 

Vistos , etc. 
R E S O L V E o Tr ibuna l Superior de J u s t i ç a E l e i 

toral ordenar o registo do "Par t ido L i b e r a l Social 
F luminense" , com sede p r inc ipa l na cidade de N i 
te ró i , capi tal do Estado do R io de Janeiro e de â m b i 
to de ação nacional, visto que foram observadas to
das as ex igênc ias constantes dos ar ts . 92 e 93 do Re
gimento Geral dos JUÍZOS, Secretarias e Car tó r ios 
E l e i t o r a i s . 

T r i b u n a l Superior de J u s t i ç a E le i to ra l , em 11 
de ab r i l de 1933. — Hermenegildo de Barros, p res i 
dente. — Monteiro de Sales, relator, (decisão una
nime) . 

Partido Liberal Social Fluminense 

Denominação do partido — Partido Liberal Social 
Fluminense. 

Modo de sua constituição — Fundado em 4 de junho 
de 1932, na cidade de Niterói, capital do Estado do Rio de Ja
neiro, Foram aprovados os respectivos Estatutos em 16 de 
julho de 1932, e P . L . S. F . adquiriu personalidade ju
rídica de acordo com o art. 18 do Código Civil, em 4 de 
novembro de 1932. ( L v . A , 2 — Pessoas Jurídicas, fo
lhas 35 — 3 o Ofício de Niterói — Cartório Ananias 
Araú jo) . 

Âmbito de ação — E ' ao mesmo tempo regional c na
cional . 

Orientação política — Regime republicano federativo. 
Unificação da justiça. Voto secreto e representação obriga
tórias das minorias, e outras téscs dc ordem política, de ordem 
tória das minarías, o outras teses oe ordem política de ordem 
social e de ordem econômica, mencionadas no art. 4" dos 
Estatutos, publicados no D . O. do Estado, de 1-11-1932, 
ficando arquivado nesta Secretaria um exemplar. 

Órgãos representativos — Comissão Executiva, compos
ta de 15 membros, eleita de 3 em 3 anos, havendo sido re
querido o registo pelo presidente do Partido, Sr. Dr . A l 
fredo Augusto Guimarães Backer. 

Sede Principal — Rua Gavião Peixoto, n. 270 — N i 
terói, capital do Estado do Rio de Janeiro. 
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— Foram acreditados como representantes do partido, 
junto ao Tribunal Superior os Srs. Drs. Alfredo Baltha-
sar da Silveira e Selnitz Rocha. 

Secretaria do .Tribunal Superior de Justiça Eleitoral, 
em 15 de abril de 1933. — Edmundo Barreto Pinto. Of i 
cial. Visto — Comes de Castro, diretor da Secretaria. 

Processo n. 420 

Natureza do processo — Santa Catarina — Pedido de registo 
do Partido L ibe ra l Catarinense. 

Juiz relator — O S r . Monteiro de Sales. 
Resolve-se arquivar o pedido de 

registo do Partido Liberal Catarinen
se, visto que a inscrição que já lhe 
fora concedida pelo T. R. dispensa 
qualquer outro registo neste T. S., 
visto se tratar de agremiação parti
dária com âmbito de ação regional. 

ACÓRDÃO 

Vistos, relatados e discutidos estes autos de re
gisto do Par t ido L i b e r a l Catarinense, com sede na c i 
dade de F lo r i anópo l i s , capi tal do Estado de Santa C a 
tarina : 

R E S O L V E o T r i b u n a l Super ior de J u s t i ç a E l e i 
toral ordenar o arquivamento do processo, visto se 
tratar de a g r e m i a ç ã o p a r t i d á r i a com â m b i t o de ação 
meramente regional e j á registado no T r i b u n a l E l e i 
toral do referido Estado, estando, assim, dispensado 
de qualquer registo neste T r i b u n a l Superior, confor
me ficou decidido em sessão de 21 de m a r ç o do cor
rente ano, determinando que, ao T r i b u n a l Regional, 
compete ordenar o registo de part ido pol í t ico , que 
restrinja sua ação á respectiva r eg i ão , para que pos
sa gozar das vantagens asseguradas pela legis lação 
eleitoral em v i g o r . 

T r ibuna l Superior de J u s t i ç a E le i to ra l , em 28 de 
abr i l de 1933. — Hermenegildo de Barros, presiden
te. — Monteiro de Sales, re la tor . (Dec isão unanime) . 

Acórdão do Tribunal Regional de Santa Catarina 

Vistos, relatados e discutidos estes autos de registo 
de partido, cm que é requerente o Partido Liberal Cata
rinense, pelo seu presidente, Sr . Aristiliano Laureano 
Ramos: 

•Considerando que do requerimento constam: o nome 
do partido, o modo como foi organizado; a sua orientação 
política; o âmbito de sua ação; os seus órgãos represen
tativos ; o endereço de sua sede e os nomes dos seus re
presentantes perante este Tribunal; 

Considerando que o referido requerimento está acom
panhado de uma cópia de sua lei orgânica e da certidão do 
registo a que se refere o art. 18 do Código C i v i l ; 

Considerando que ante o exposto foram observadas to
das as exigências legais; 

Acordam os juizes do Tribunal Regional de Justiça 
Eleitoral, unanimemente, aprovar o registo do Partido L i 
beral Catarinense e a sua respectiva publicação. E assim 
decidindo determinam que seja cumprido o disposto nos 
§§ 2° e 3 o do art. 93 do Regimento Geral dos Juízos, Se
cretarias e Cartórios Eleitorais. 

Tribunal Regional de Santa Catarina, Florianópolis, 
8 de abril de 1933. — Erico Torres, presidente. — Medei
ros Filho, relator. 

Processo n. 455 

Natureza do processo — Alagoas — Pedido de registo do P a r 
tido Social is ta . 

Juiz relator — o S r . D r . Monteiro de Sales. 

Ordena-se o arquivamento do pe
dido de registo do Partido Socialista de 
Alagoas, por ser regional o âmbito de 

sua ação partidária e já se achar de-
devidamente registado no Tribunal da
quele Estado. 

ACÓRDÃO 

O T r i b u n a l Superior de J u s t i ç a E le i to ra l , consoan
te a j u r i s p r u d ê n c i a em vigor (sessão de 21 de m a r ç o 
de 1933) resolve ordenar o arquivamento do pedido de 
registo do Par t ido Social ista de Alagoas. 

Trata-se de u m partido com â m b i t o de ação mera
mente regional que j á se acha devidamente registado 
pelo T r i b u n a l E le i to ra l de Alagoas ( ce r t idão de folhas 

ac. do 3 do abr i l corrent) e "só quando o â m b i t o de 
ação de u m part ido po l í t i co e nacional é que se torna 

neces sá r io o registo.dele no Tr ibuna l Superior", "p ro
duzindo todos os efeitos legais o registo no Tr ibuna l 
Regional para gozar das regalias concedidas pelo Códi 
go E le i to ra l , s i o â m b i t o de ação do partido pol í t ico 

se l imi t a r a r eg ião sujeita à q u e l e T r i b u n a l " (B. E . 
. n . 73, de 5 de abr i l de 1933 — processo n . 242 — pa

gina í . 3 5 8 ) , como se trata no caso presente e acima 
ficou declarado. 

T r i b u n a l Super ior de J u s t i ç a E le i to ra l , em 28 do 
ab r i l de 1933. — Hermenegildo de Barros, presidente. 
— Monteiro de Sales, re la tor . (Decisão unanime.) 

Acórdão do Tribunal Regional de Alagoas 

Vistos c examinados estes autos de registo, e, 
Considerando que o Partido Socialista de Alagoas 

adquiriu personalidade jurMica, por inscrição no registo a 
que se refere o art. 18 do Código Civil , art. 99 n . 1; 

Considerando que o Presidente do Diretório represen
tante legitimo do Partido fez a este Tribunal a comunicação 
minuciosa e completa, de que trata o art. 92 n. 1, do Regi
mento Geral dos Juizos, Secretarias e Cartórios Eleitorais; 

Considerando, assim, que foram preenchidas as for
malidades e preenchidos todos os requisitos legais: 

A C O R D A M os juizes do Tribunal Regional de Justiça 
Eleitoral em ordenar o registo do Partido Socialista de Ala 
goas e a publicação do mesmo, com imediata comunicação 
ao Tribunal Superior de Justiça Eleitoral nos termos do 
art. 99, § 2°, e comunicação aos juizes eleitorais, da re
gião, na fôrma do cit. art., § 3° do mencionado Regimento 
Geral. 

Tribunal Regional de Alagoas, Maceió, 3 de abril de 
1933. — Ferreira Pinto, presidente. — Barreto Cardoso, 
relator. 

TRIBUNAL REGIONAL DE JUSTIÇA ELEI
TORAL DO DISTRITO FEDERAL 

EDITAIS E AVISOS 
E D I T A I S D E I N S C R I Ç Ã O 

Primeira Circunscrição 
PRIMEIRA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Candelária, São José, Santa Rita, 
Sacramento, São Domingos e Ilhas) 

Juiz — Dr. Francisco de Paula Rocha Lagoa Filho 

Faço público, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do Regi
mento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitorais, que por este Cartório e 
JUÍZO da 1" Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

L U I Z DOS S A N T O S (22.109), filho de Antônio dos Santos e de 
Maria da Silva, nascido a 4 de agosto de 1899, no Distrito 
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Federal, funcionário público, casado, com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de São José. (Qualificação " ex-officio", B . 
E . 23, n4 3.165.) 

F R A N C I S C O L E O P O L D O C A R N E I R O D A S I L V A (19.609), 
filho de Francisco José Carneiro da Silva e de Maria Adelina 
Carneiro da Silva, nascido a 15 de janeiro de 1898, em Pau 
d'Alho (Estado de Pernambuco), funcionário público, solteiro, 
com domicilio 'eleitoral no distrito municipal de Candelária. 
(Qualificação requerida.) 

A R T H U R L E T H I E R (3.066), filho de Pascoal Lethier e de Izidia 
Maria da Conceição, nascido a 9 de agosto de 1884, no Estado 
do Rio de Janeiro, funcionário público, viuvo, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Santa Rita . (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 21, n. 2.235.) 

A R M A N D O M U L L U L O (22.113), filho de Lydio José Mullulo e 
de Adelina Lipio Mullulo, nascido a 7 de dezembro de 1888, em 
Vitória (Estado do Espírito Santo), funcionário público, sol
teiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Candelá
ria. (Qualificação requerida.) 

M A N O E L R O S A P O R T O (22.114), filho de Manoel Rosa Porto 
e de Rosa Carlota Pimentel, nascido a 25 de outubro de 1894, 
em Cabo Frio (Estado do Rio de Janeiro), funcionário muni
cipal, casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Candelária. (Qualificação " ex-of ficio", B . E . 79, n. 47.305.) 

M A N O E L R O D R I G U E S D A M A T T A (22.117), filho de Manoel 
Rodrigues da Matta e de Magdalena Rodrigues da Matta, nas
cido a 20 de novembro de 1894, na Capital Federal, comércio, 
casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Sacra
mento. (Qualificação requerida.) 

E L I A S F E R N A N D E S (22.119), filho de Adolfo Fernandes e de 
Primitiva Fernandes, nascido a 17 de dezembro de 1881, em 
Pau dos Ferros (Estado do Rio Grande do Nbrte), comércio, 
desquitado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Can
delária. (Qualificação requerida.) 

A U G U S T O L E I T E (22.116), filho de José Leite e de Camila U m -
belina do Espirito Santo, nascido a 4 de janeiro de 1879, em 
V i l a Nova (Estado de Sergipe), comércio, casado, com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Sacramento. (Qualifica
ção requerida.) 

M A R I O CÂMARA (13.364), filho de Onofre Câmara e de Hen-
riqueta Marques Câmara, nascido a 27 de maio de 1893, em N i 
terói (Estado do Rio de Janeiro), funcionário público, casado, 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Candelária. 
(Qualificação " ex-of ficio", B . E . 35, n. 20.329.) 

A N T Ô N I O L A G E D I A S (22.120), filho de Pedro Antônio Dias 
e de Maria Lage Dias, nascido a 30 de outubro de 1905, no 
Distrito Federal, comércio, casado, com domicílio eleitoral no 
distrito municipal de Candelária. (Qualificação requerida.) 

A L D O V R A N D O S O A R E S (22.118), filho de Carlos Soares e de 
Estephania Cândida Oliveira Soares, nascido a 22 de fevereiro 
de 1905, em Olinda (Estado de Pernambuco), funcionário pú
blico, solteiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
São José. (Qualificação " ex-of ficio", B . E . 76, n. 4.587.) 

E D U A R D O B E S S A P E R E I R A (22.115), filho de João Bento 
Pereira e de Rosa Bessa Noronha Pereira, nascido a 27 de 
março de 1907, em Fortaleza (Estado do Ceará), funcionário 
público, solteiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Ilhas. (Qualificação requerida.) 

R A U L C U S T O D I O D E S A B O I A E S I L V A (22.121), filho de 
Júlio Saboia e Silva e de Adelina Lisboa de Saboia, nascido a 
26 de janeiro de 1910, no Distrito Federal, comércio, solteiro, 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Candelária. 
(Qualificação requerida.) 

AMÉRICO L A R A N J A (22.129), filho de Alfredo Augusto Ba-
ptista Laranja e de Mariana Augusta Martins Laranja, nascido 
a 28 de janeiro de 1906, no Distrito Federal, comércio, solteiro, 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Candelária. 
(Qualificação requerida.) 

JOÃO A M O R I M DOS S A N T O S (22.126), filho de José Amo-
rim dos Santos e de Margarida Rosa de Jesus, nascido a 9 de 

: de junho de 1906, no Distrito Federal, desenhista, solteiro, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Candelária. (Qualifi
cação requerida.) 

F E L I X A N N U N C I A Ç A O (22.103), filho de Antônio Braz e de 
Maria Isabel Braz, nascido a 20 de novembro de 1910, em São 
Salvador (Estado da Baía), funcionário público, solteiro, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Candelária. (Quali
ficação " ex-of ficio", B . E . 46, n . 23.793.) 

JOÃO T E I X E I R A AGRAÇÕES (7.690), filho de Leandro Agra-
ções e de Julia Rosa, nascido a 2 de abril de 1883, naturalizado 
brasileiro, empregado público, viuvo, com domicilio eleitoral no 

distrito municipal de São José. (Qualificação "ex-officio", B . 
E . 25, n. 4.336.) 

C E L E S T I N f O D A G A M A L O B O (22.124), filho de Belchior da 
Gama Lobo e de Constança da Gama Lobo, nascido a 29 de 
janeiro de 1877, em Pelotas (Estado do Rio Grande do Sul), 
engenheiro civil, solteiro, com domicilio eleitoral no distrito mu
nicipal de São José. (Qualificação requerida.) 

J U R A C Y C A R V A L H O (22.125), filho de Manoel Amo Carvalho 
e de Gasparina Sampaio Carvalho, nascido a 28 de novembro 
de 1905, em São Paulo (Estado de São Paulo), comércio, sol
teiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Candelá
ria. (Qualificação requerida.) 

A M A D O R C A S T I L H O D E C A R V A L H O (22.128), filho de José 
de Carvalho Júnior e de Julia Castilho de Carvalho, nascido a 
23 de dezembro de 1908, em Petrópolis (Estado do Rio de 
Janeiro), comércio, solteiro, com domicilio eleitoral no distrito 
municipal de Candelária. (Qualificação requerida.) 

C E L S O P E R E I R A D E A L M E I D A (22.127), filho de Nilo Pinto 
de Almeida e de Olivia Pereira de Almeida, nascido a 4 de 
outubro de 1911, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Candelária. (Quali
ficação requerida.) 

O S W A L D O S P I N E L L I V I L L A V E R D E (22.123), filho de Joa
quim da Cunha Vi l l a Verde e de Maria Spinelli Vi l l a Verde, 
nascido a 18 de julho de 1906, no Distrito Federal, comércio, 
solteiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Can
delária. (Qualificação requerida.) 

JOÃO D E F R E I T A S R I B E I R O (22.135), filho de Manoel Joa
quim Ribeiro e de Elvira de Freitas Ribeiro, nascido a 1 de 
outubro de 1909, em Teófilo Otoni (Estado de Minas Gerais), 
estudante, solteiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Candelária. (Qualificação requerida.) 

J O S É ' R I B E I R O (22.133), filho de Joaquim Ribeiro e de Maria 
Vicencia, nascido a 24 de abril de 1887, naturalizado brasileiro, 
funcionário público, casado, com domicilio eleitoral no distrito 
municipal de Candelária. (Qualificação requerida.) 

A R C H I B A L D O D E GUSMÃO F E I O (22.130), filho de Guilher
me Antônio Pereira Feio Júnior e de Angela Prescilia Floresta 
de Gusmão Feio, nascido a 13 de setembro de 1903, em Belém, 
(Estado do Pa rá ) , comércio, casado, com domicilio eleitoral iio 
distrito municipal de Candelária. (Qualificaçãp requerida.) 

J O A Q U I M D E L-IMA J Ú N I O R (4.403), filho de Joaquim José 
de Souza Lima e de Bernardina de Souza Lima, nascido a 1 dc 
agosto de 1883, em Igurami (Estado de Pernambuco), funcio
nário público, casado, com domicilio eleitoral no distrito muni-' 
cipal de Candelária. (Qualificação " ex-of ficio", B . E . 23, 
n. 9.479.) 

J O R G E B E L L O (22.132), filho de Bolnia Bella, nascido a 29 de 
dezembro de 1907, no Distrito Federal, pintor, solteiro, com do
micilio, eleitoral no distrito municipal de Candelária. (Qualifi
cação requerida.) 

Distrito Federal, aos 21 de dezembro de 1933. — O escrivão, 
Waldcmar de Figueiredo. 

SEGUNDA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Gloria, Santa Tereza, Santo Antônio 
e Ajuda) 

Juiz — Dr. Frederico de Barros Barreto 

Faço público, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do Re
gimento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitorais, que, por este Cartório e 
JUÍZO da 2" Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

O C T A V I O L I N O D A C O S T A B R A G A (10.007), filho de Manoel 
Lino da Costa Braga e de Thereza Augusta da Costa Braga, nas
cido a 31 de dezembro de 1893, no Distrito Federal, comércio, 
solteiro. (Qualificação requerida.) 

JOÃO S E V E R I N O D E S O U Z A (10.008), filho de João Severino 
de Souza e de Maria Dias de Souza, nascido a 4 de dezembro 
de 1900, no Distrito Federal, comércio, solteiro. (Qualificação 
requerida.) 

M A N O E L M E S S I A S B A P T I S T A B A R R E T O (10.009), iilho de 
Francisco Xavier Barreto e de Lydia Baptista Barreto, nascido a 
24 de dezembro de 1885, na Baía, militar reformado, solteiro. 
(Qualificação requerida.) 

A N T Ô N I O JOSÉ D A S I L V A (10.010), filho de Paulino José da 
Silva e de Florisbella Maria da Silva, nascido a 28 de dezembro 
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de 1873, no Distrito Federal, funcionário público, aposentado, ca
sado. (Qualificação requerida.) 

A U G U S T O C O S T A D E A N D R A D E (10.0H), filho de Antônio 
Augusto Cruxen de Andrade e de Esther Costa de Andrade, nas
cido a 13 de fevereiro de 1909, em Santa Maria do Livramento, 
Estado do Rio Grande do Sul, médico, solteiro. (Qualificação re
querida.) 

JOSÉ M E R C A L D O N E D E R (10.012), filho de Salomão Neder e 
de Mathilde Mercaldo Neder, nascido a 27 de julho de 1899, em 
Paraíba do Sul, Estado do Rio de Janeiro, médico, viuvo. (Qua
lificação requerida.) 

R A U L E L D A H E R (10.013), filho de Daher E l Daher e de Rima 
E l Daher, nascido a 9 de abril de 1911, no Distrito Federal, em 
pregado no comércio, solteiro. (Qualificação requerida.) 

A L F R E D O S A A V E D R A F I L H O (10.014), filho de Alfredo Fer
reira Gomes Saavedra e de Julia Gomes Saavedra, nascido a 28 
de setembro de 1909, no Distrito Federal, comércio, solteiro. 
(Qualificação requerida.) 

A R A R I P E D E O L I V E I R A E S T E V E S (1.517), filho de Augusto 
Alexandre Esteves e de Patrocinia de Oliveira Esteves, nascido a 
9 de setembro de 1901, no município de Sapucaia, Estado do Rio 
de Janeiro, motorista, solteiro. (Qualificação ex-officio.) 

E L O Y D A S I L V A (10.015), filho de Rufina da Silva, nascido a 1 
de dezembro de 1893, em Nova Friburgo, Estado do Rio de Ja
neiro, operário, solteiro. (Qualificação requerida.) 

O R L A N D O C A V A L C A N T E D A S I L V A .(8.670), fjiho de José 
Cavalcante da Silva e de Maria Cavalcante Accioly, nascido a 2 
de setembro de 1895, no Estado de Alagoas, empregado no co
mércio, casado. (Qualificação requerida.) 

GONÇALO N A S C I M E N T O (8.762), filho de Antônio do Nasci
mento e de Maria Leocadia do Nascimento, nascido a 15 de agos
to de 1900, no Estado do Pará, operário, solteiro. (Qualificação 
requerida.) 

J O A Q U I M T E R T U L I A N O C O R D E I R O (8.957),, filho de Joa
quim Florentino Cordeiro e de Anna Maria Cordeiro da Concei
ção, nascido a 15 de setembro de 1889, em Pernambuco, investi
gador, solteiro. (Qualificação ex-officio.) 

J O S É B E M V I N D O D E F A R I A S (10.016), filho de João Luiz de 
Farias e de Inocência Maria da Conceição, nascido a 18 de ju
nho de 1878, no Estado do Ceará, empregado público, casado. 
(Qualificação requerida.) 

R E G I N A S A L L E S D E O L I V E I R A (10.017), filho de Lafa.yette 
Salles e de Emydia Nunes, nascida a 30 de junho de 1905, na Ca
pital Federal, doméstica, casada. (Qualificação requerida.) 

J O A Q U I M G O M E S D E O L I V E I R A (10.018), filho de José Go
mes de Oliveira e de Anna Maria da Conceição de Oliveira, nas
cida a 24 de outubro de 1901, em Pernambuco, comércio, casado. 
(Qualificação requerida.) 

J O S É R I B E I R O D A S I L V A (10.019), filho de Antônio Ribeiro da 
Silva e de Etelvina Mello da Silva, nascido a 4 de março de 
1903, no Distrito Federal, guarda livros, casado. (Qualificação 
requerida.) 

M I G U E L B A R B E R A M A N C H A N O (10.020), filho de José Bar-
berá e de Constantina Manchano, nascido a 16 de janeiro de 1896, 
em Espanha (naturalizado brasileiro), comércio, solteiro. (Qua
lificação requerida.) 
O escrivão, Carlos Waldemar de Figueiredo. 

TERCEIRA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Copacabana, Gávea e Lagoa) 

Juiz — Dr. José Duarte Gonçalves da Rocha 

Faço público, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do Re
gimento dos Juízos e Cartórios Eleitorais, que por este Cartório e 
Juizo da 3* Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

R U T H C O E L H O D E A L M E I D A (7.439) filha de Custodio José 
de Almeida e de Olga Ludolf Coelho de Almeida, nascida a 4 
de janeiro de 1906, no Distrito Federal, doméstica, solteira, com 
domicíli eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qua
lificação requerida, B . E . 144, n. 5.870). 

O L G A C O E L H O D E A L M E I D A (7.440) filha de Custodio José 
Coelho de Almeida e de Olga Ludolf Coelho de Almeida, nas
cida a 20 de janeiro de 1893, no Distrito Federal, doméstica, 
solteira, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Copa
cabana. (Qualificação requerida, B . E . 143 n. 5.857). 

A R M A N D O P I N T O F E R N A N D E S (7.441) fliho de Antônio 
José Fernandes Júnior e de Helena Pinto Fernandes, nascido a 
1 de julho de 1901, em Vassouras, Estado do Rio de Janeiro, 
capitão-tenente médico, solteiro, com domicilio eleitoral no dis-
distro municipal de Lagoa, (ualificação "ex-officio", B . E . 
ó, n. 14.206). 

M I S A E L O T T O N I V I E I R A , (7.442) filho de Misael Vieira Ma
chado Cunha e de Virgínia Ottoni Vieira, nascido a 11 de ju
lho de 1875. na Capital Federal, proprietário, casado, com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualificação 
n. 619, 5" zona. 

M A R I A D A G L O R I A M O R E I R A S E R R A L H E I R O (7.444) filha 
de Francisco Moreira da Silva e de Jovianna Dantas Moreira 
Silva, nascida a 19 de agosto de 1909, no Distrito Federal, do
méstica, casada, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
Lagoa. ( B . E . 153, n . 5.875). 

L U I Z S O M B R A (7.445), filho de Joaquim José de Souza Sombra 
e de Severina Correia Sombra, nascido a 25 de agosto de 1871, 
em Maranguape, Estado do Ceará, general de divisão, reior-
mado, casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
Gávea. (Qualificação requerida, n . 5.059). 

E U G E N I A V I L L A D l L O R E N Z O (7.446), filha de José Vil la 
e de Camilla Moltoni Vi l la , nascida a 4 de setembro de 1873, 
no Distrito Federal, comércio, viuva, com domicílio eleitoral no 
distrito municipal de Lagoa. (Qualificação requerida, B . E . 
157, n. 5.883). 

D A V I D B L O C H (7.447), filho de Moisés Bloch e de Adele 
Bloch, nascido a 20 de outubro de 18S4, cm Rosheim, Alsacia, 
França, brasileiro naturalizado, negociante, casado, com domi
cílio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qualifi
cação requerida, B . E . 157, n. 5.881). 

L U C I L I A D O S S A N T O S G U I M A R Ã E S (7.448), filha de José 
dos Santos Guimarães e de Herminia dos Santos Guimarães, 
nascida a 6 de dezembro de 1911, no Distrito Federal domés
tica, solteira, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
Copacabana. (Qualificação requerida, B . E . 157, n. 5.884). 

M A R I O D E S O U T O G A L V A O (7.449), filho de José Pedro de 
Oliveira Galvão e de Elvira de Souto Galvão, nascido a 27 de 
fevereiro de 1881, em Curitiba, Estado do Paraná, funcionário 
público, casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
Copacabana. (Qualificação "ex-officio", B . E . 23, número 
3.548). 

O escrivão, Carlos Waldemar dc Figueiredo. 

Segunda Circunscrição 
QUARTA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de SanfAna, Gamboa, Espirito Santo 
e Rio Comprido) 

Juiz — Dr. Cândido Mesquita da Cunha Lobo 

Faço público, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do Re
gimento dos Juízos e Cartórios Eleitorais, que, por este Cartório e 
Juizo da 4a Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

O C T A V I A N O E U G Ê N I O D E M E L L O (7.320), filho de Theo-
tonio Soares de Mello e de Francisca Maria de Mello, nascido 
a 14 de julho de 187Ó, em Paranaguá, Estado do Paraná, fun
cionário público aposentado, casado, com domicílio eleitoral no 
distrito municipal de Rio Comprido. (Qualificação requerida, 
conforme processo junto) . 

C A R L O S F E R N A N D O B O R N H O E S T (7.321), filho de Carl 
Nicolaus Bornhoest c de Wclhelmine Bornhoest, nascido a 18 
de julho dc 1884, em Rio Grande, Estado do Rio Grande do 
Sul, casado, comércio, com domicílio eleitoral no distrito muni
cipal de Rio Comprido. (Qualificação requerida, conforme pro
cesso junto). 

A F F O N S O A Q U I N O (7.322), filho de Manoel Thomaz de Aqui-
no e de Mercelina Soares de Aquino, nascido a 8 de fevereiro 
de 1889, em Penedo, Estado de Alagoas, empregado no comér
cio, casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
Espírito Santo. (Qualificação requerida, conforme processo 
junto) . 

M A R I A G O M E S D E O L I V E I R A (7.323), filha de João da Cruz 
Oliveira e de Cypriana Gomes Oliveira, nascida a 15 de julho 
de 1908, no Distrito Federal, enfermeira, solteira, com domicí
lio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. (Qualifi
cação requerida, conforme processo junto). 
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M A N O E L A L V E S DOS S A N T O S (7.324), filho de Antônio A l 
ves dos Santos e de Germania Alves dos Santos, nascido a 19 
de outubro de 1888, no Distrito Federal, proprietário, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. 
(Qualificação requerida, conforme processo junto). 

M A N O E L D O S S A N T O S G U I M A R Ã E S (7.325), filho de Joa
quim José Guimarães e de Amalia dos Santos Guimarães, nas
cido a 14 de novembro de 1911, no Distrito Federal, empregado 
no comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito muni
cipal de Espírito Santo. (Qualificação requerida, conforme pro
cesso junto). 

JOÃO A U G U S T O D E F R E I T A S F I L H O (7.326), filho de João 
Augusto dc Freitas e de Eliza Gonçalves de Freitas, nascido a 
4 de dezembro, no Distrito Federal, empregano no co
mércio, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
Espírito Santo. (Qualificação requerida, conforme processo 
junto). 

J A H Y R A D E C A R V A L H O A L V E S (7.327), filha de Baptista 
Samuel de Carvalho e de Benedicta Luiza de Carvalho, nascida 
a 16 dr abril, em Amparo, Barra Mansa, Estado do Rio de 
Janeiro, doméstica, casada, com domicilio eleitoral no distrito 
municipal de Espírito Santo. (Qualificação requerida, conforme 
proersso junto). 

SEBASTIÃO J E N U I N O B A R B O S A (7.328), filho de Jenuino 
Barbosa de Lima e de Maria da Conceição, nascido a 15 de no
vembro, cm Limoeiro, Estado de Pernambuco, comércio, sol
teiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Espírito 
Santo. (Qualificação requerida, conforme processo junto). 

A D E L I A M A R Q U E S D A S I L V A (7.329), filha de Manoel Mar
ques da Silva e de Albina da' Costa Marques, nascida a 10 de 
novembro, no Distrito Federal, funcionária municipal, solteira, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. 
(Qualificação requerida, conforme processo junto) . 

C O R D O L I N A B E L L O I A M I B E L L I (7.330), filha de Lafayette 
Carlos Bello e de Albina Marques Bello, nascida a 10 de ou
tubro, no Distrito Federal, funcionária municipal, casada, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. 
(Qualificação requerida, conforme processo junto). 

C A R L I N D A B E L L O O L I V E I R A (7.331), filha de Lafayette Carlos 
Bello e de Albina Marques Bello, nascida a 15 de agosto, no 
Distrito Federal, proprietária, casada, com domicílio eleitoral no 
distrito Municipal de Espírito Santo. (Qualificação requerida, 
conforme processo junto) . 

E U C L Y D E S C A M E L L O (7.332), filho de Luiz Camello e de W-
netina Camello, nascido a 1 de janeiro de 1898, no Distrito Fe
deral, operário, solteiro, com domicílio çleitoral no distrito mu
nicipal de SanfAna. (Qualificação "ex-officio", B . E . 67, 
n. 11.044). 

JOSÉ CORRÊA B L O C H (7.333), filho de Alberto Bloch e de 
Anna Corrêa Bloch, nascido a 19 de março de 1896, no Distrito 
Federal, contador, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito 
municipal de Espírito Santo. (Qualificação requerida, confor
me processo junto). 

A G O S T I N H O M O R E I R A (7.334), filho de Anacleto Moreira e 
de Alice do Carmo Nogueira, nascido a 13 de março de 1892, 
no Distrito Federal, empregado no comércio, casado, com domi
cílio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. (Qua
lificação requerida, conforme processo junto). 

J O A Q U I M DOS S A N T O S (7.335), filho de José Manoel dos 
Santos e de Carolina do Rosário Santos, nascido a 27 de no
vembro de 1902, no Distrito Federal, motorista, solteiro, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. 
(Qualificação requerida, conforme processo junto). 

F L A V I O V I E I R A (7.336), filho de Armando de Sá Vieira e de 
Alda Rodrigues Vieira, nascido a 17 de setembro de 1898, em 
Cantagalo, Estado do Rio de Janeiro, -empregado no comércio, 
solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Es
pirito Santo. (Qualificação requerida, conforme processo 
junto). 

A R T H U R F E L I S B I N O D A S I L V A J Ú N I O R (7.337), filho de 
Arthur Felisbino da Silva e de Arminda Sardinha da Silva, 
nascido a 21 de outubro de 1901, no Distrito Federal, empregado 
no comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no distriot muni
cipal de Espírito Santo. (Qualificação requerida, conforme pro
cesso junto). 

M A R I A L E O N O R L O B O M O R E I R A D A S I L V A (7.338), f i 
lha de Virginio da Gama Lobo e de Maria Carolina Acosa da 
Luz Gama^ nascida a 16 de fevereiro de 1878, no Distrito Fe
deral,^ doméstica, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de Rio Comprido. (Qualificação requerida, conforme processo 
junto) . 

Z A L D I V A R N O B R E S A N T O S (7.339), filho de Joaquim Alves 
Santos e de Francisca Nobre Santos, nascido a 28 de setembro 
de 1908, em Crato, Estado do Ceará, comércio, solteiro, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. (Qua
lificação requerida, conforme processo junto). 

J Ú L I O K U N Z F I L H O (7.340), filho de Júlio Kunz e de Pau-
lina Blass, nascido a 5 de setembro de 1897, em Hamburgo 
Velho, Estado do Rio Grande do Sul, funcionário municipal, 
casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espí
rito Santo. (Qualificação requerida, conforme processo junto). 

M A R I O S A N T O S A Z E V E D O (7.341), filho de Joaquim Dias de 
Castro Azevedo e de Augusta Avellar dos Santos Azevedo, nas
cido a 12 de abril de 1899, no Distrito Federal, empregado no 
comércio, casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de Espírito Santo. (Qualificação requerida, conforme proces
so junto). 

M E R C E D E S V Í L L A N U E V A (7.342), filha de Pedro Villanueva 
e de Delciza Villanueva, nascida a 24 de setembro de 1906, em 
Santo Amaro, Estado de São Paulo, empregada no comércio, 
solteira, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espí
rito Santo. (Qualificação requerida, conforme processo junto). 

JOÃO A N T Ô N I O D E O L I V E I R A (7.343), filho de Manoel An
tônio de Oliveira e de Maria Victorina das Neves, nascido a 17 
de abril de 1886, na Capital Federal, comércio, casado, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Sant'Ana. (Quali
ficação requerida, conforme processo junto). 

A N T Ô N I O D A S I L V A A M A D O (3.264), _ filho de Domingos 
Francisco da Silva e de Lydia da Ressurreição Amado, nascido 
a 10 de junho de 1886, cm Aracaju, Estado de Sergipe, ope
rário da polícia, casado, com domicílio eleitoral no distrito mu
nicipal de SanfAna. (Qualificação requerida, conforme pro
cesso junto). 

F R E D E S V I N O R O D R I G U E S M A T T O S (7.344), filho de José 
. Ferreira Mattos e de Maria Dulce Rodrigues, nascido a 28 de 

dezembro de 1901, no Distrito Federal, industrial, casado, cem 
domicilio eleitoral no distrito municipal dc Espírito Santo. 
(Qualificação requerida, conforme processo junto). 

J A Y M j E D A C R U Z V I E I R A (7.345), filho de Antônio da Cruz 
Vieira e de Maria Deolinda da Conceição Vieira, nascido a 16 
de abril de 1896, no Distrito Federal, viuvo, comerciante, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo, 
(Qualificação requerida, conforme processo junto). 

S O P H I A F E R R E I R A D A C O S T A (7.346), filha de Pedro Fer
reira da Costa e dc Marinha Baptista da Costa, nascida a 3 de 
fevereiro de 1911, no Distrito Federal, comércio, solteira, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. 
(Qualificação requerida, conforme processo junto). 

U M B E R T O D E C A R V A L H O (7.347), filho de Irineu Álvaro 
de Carvalho e de Alice da Silva Carvalho, nascido a 2 de no
vembro de 1899, em Juiz de Fora, Estado de Minas Gerais, co
mércio, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de Gamboa. (Qualificação requerida, conforme processo 
junto). 

Distrito Federal, aos 21 de dezembro de 1933. — O escrivão 
ad-hoc, Ivone Evaristo de Oliveira. 

QUINTA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Engenho Velho, São Cristóvão 
e Tijuca) 

Juiz — Dr. João Severiano Carneiro da Cunha 

Faço público, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do Re
gimento dos Juízos e Cartórios Eleitorais, que por este Cartório e 
Juizo da 5" Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

O C T A V I O D E C A R V A L H O A M O R I M (8.877), filho de A l 
berto Amorim Soares de Azevedo e de Rita de Carvalho Amo-
r:m, nascido a 1 de maio de 1901, em Campo Belo — Estado 
do Rio, comércio, casado, com domicilio eleitoral no distrito 
municipal de Tijuca. (Qualificação requerida.) 

O L Y M P I O CÉSAR D E A R A Ú J O (8.878), filho de Antônio Cân
dido de Araújo e de Julia Augusta Ferreira de Araújo, co
mércio, casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Tijuca. (Qualificação requerida.) 

P E N E D O P E D R A (8.879), filho de Aureliano Augusto de Aze
vedo Pedra e dc Dolores Pibernat Pedra, nascido a 29 de 
março de 1885, em Uruguaiana (Rio Grande do Sul), militar. 
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casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal dc T i 
juca. (Qualificação requerida.) 

C L O T A R I O P E D R O D A S I L V A (8.880), filho de Francisco 
Pedro da Luz e de Maria da Cruz Guimarães, nascido a 3 de 
setembro de 18S9, em Raiz da Serra (Estado do Rio) , fun
cionário público, casado, com domicilio' eleitoral no distrito 
municipal de Engenho Velho. (Qualificação requerida.) 

O escrivão. •— Francisco Farias. 

SEXTA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Andaraí, Meyer e Engenho Novo) 

Juiz — Dr. Martinho Garcez CaJdas Barreto 

Faço público, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do Re
gimento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitorais, que por este Cartório e 
Juizo da 6* Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

J O S É ' S O A R E S DOS S A N T O S (11.056), filho de D . Luiza 
Guiomar dos Santos, nascido a 16 de dezembro de 1909, no 
Distrito Federal, com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Mever. (Qualificação requerida conforme processo junto 
n. 4.773 — 7" zona.) 

JOÃO A L V E S P E R E I R A (11.057), filho de Joaquim Alves 
Pereira e de D . Anna Pautila Barcelar Pereira, nascido a 6 
de abril de 1909, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Novo. 
(Qualificação requerida, conforme processo junto n. 4.459 — 
6" zona.) 

F R A N C I S C O L O B O V I A N N A (11.058), filho de Francisco 
de Oliveira Lobo Vianna e de D . Maria Regina de Souza 
Lobo Vianna, nascido a 16 de maio de 1874, em Macaé (Esta
do do Rio de Janeiro), funcionário público aposentado, casado, 
com' domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qua
lificação requerida conforme processo junto n. 1.159 — 7" zona:) 

A N T O K T O GONÇALVES M O R E I R A (11.059), filho de 
Joaquim Gonçalves Moreira e de D . Maria Rosa Moreira, 
nascido a 20 de novembro de 1877, em São Salvador (Ba'<a), 
coronel medico do Exercito, casado, com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Andaraí. (Qualificação ex-officio, B . 
E . 24, n. 4.133 — 4* zona.) 

A N T Ô N I O D O M I N G U E S P E R E I R A (11.060), filho de João Do-
mingues de Oliveira e de D . Maria Pereira do Lago, nascido a 10 
de março de 1885, cm Portugal (naturalizado), guarda-livros, ca
sado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Engenho 
Novo. (Qualificação requerida, B . E . 149, n . 7.159, conforme 
processo junto — 6* zona.) 

S U Z A N A B I Z E R R A C A V A L C A N T I (11.061), filha de Amaro 
Barreto Filho e de D . Luiza Craene Barreto, nascido a 4 de maio 
de 1884, em Natal (Estado do Rio Grande do Norte), domestica, 
viuva, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Andarit 
(Qualificação requerida B . E . 152 n. 7.192, conforme processo 
junto — 6* zona.) 

LÚCIA S A N T O S D E F R E I T A S (11.062), filho de Arthur Bar
bosa de Freitas e de D . Camelia Monteiro Barbosa de Freitas, 
nascida a 29 de maio de 1912, no Distrito Federal, comércio, sol
teira, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. 
((Qualificação requerida conforme processo junto n. 5.260 — 
5* zona.) 

A N T Ô N I O T A V A R E S D E S O U Z A (11.063), filho de Manoel 
Pedro de Souza e de D . Maria José de Souza, nascido a 26 de 
julho de 1899, em Maceió, (Estado de Alagoas), comércio, casado, 
com domicilio eleitoral rio distrito municipal de Meyer. (Qualifi
cação requerida B . E . 156 n. 7.217, conforme processo junto — 
6' zona.) 

VIRGÍNIA L A M E G O Z I E G L E R (11.0154), filho de Manoel Osó
rio da Silva Lamego e. de D . Maria Luz da Silva Lamego, nascido 
a 1 de setembro de 1893, no Distrito Federal, professora primaria, 
casada, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Andaraí1. 
(Qualificação requerida, B . E . 157 n. 7.227, conforme processo 
junto — 6 a zona.) 

Distrito Federal, aos 20 de dezembro de 1933. — O escrivão, 
. ad-hoc, Joaquim Boavcntura da Silva Mattos. 

Terceira Circunscrição 

SÉTIMA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Piedade, Inhaúma, Irajá e Penha) 

Juiz — Dr. Leopoldo C. de A. Duque Estrada Júnior 

Faço público, para os .fins dos arts. 43 do Código e 25 do Re
gimento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitorais, que por èste Cartório e 
Juizo da 7" Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

JOÃO F R A N C O (7.091) filho de Manoel do Nascimento de J . 
Franco e de Isabel Augusta Quintana Franco, nascido a 27 de 
abril de 1871, no Distrito Federal, funcionário público, casado, 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Piedade. (Qua
lificação requerida, processo n. 3.045). 

H E R C U L A N O G O M E S P O R T O (7.092) filho de Manoel dos 
Santos Porto e de Isabel Gomes Porto, nascido a 25 de agosto 
de 1889 na Paraíba do Norte, militar, solteiro, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Inhaúma. (Qualificação reque
rida, processo n. 2.588). 

M A N O E L A L V E S CORRÊA (7.093) filho de Manoel Alves Cor
rêa e de Severina Rodrigues Pereira, nascido a 27 de dezembro 
de 1886, em Portugal (nacionalizado) comércio, casado, com, 
domicilio eleieoral no distrito municipal de Piedade. (Qualifica
ção requerida, processo n. 5.101). 

A N T Ô N I O D A S I L V A P E R E I R A (7.094) filho de Joaquim Pe
reira da Silva e de Ana Madalena Pereira, nascido a 14 de maio 
de 1884, em Alagoas, estucador, casado, com domicílio eleitoral 
no distrito municipal de Penha. (Qualificação requerida, pro
cesso n . 5.979). 

J O S E ' CÂNDIDO M E N E Z E S (7.096) filho de Francisco de Me
nezes e de Marcelina Cândida dc Menezes, nascido a 12 de mar
ço de 1877, cm Bom Conselho, Baía, guarda-civil, casado com 
domicílio eleitoral no distrito municipal dc Penha. (Qualificação 
requerida, processo n. 6.216). 

ÁLVARO C A E T A N O D E C A S T R O (7.097) filho de Constan-
tino Caetano de Castro e de Rufina de Jesus Castro, nascido a 
25 de dezembro de 1887 no Distrito Federal, chauffeur, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Inhaúma. (Q&V 
lificaçâo requerida, processo n . 3.566). 

J U V E N A L M O N T E N E G R O (7.098) filho de Samuel Montenegrc 
e de. Antonia Montenegro, nascido a 17 de junho de 1885, em 
Recife, Estado de Pernambuco, comércio, casado, com domicí
lio eleitoral no distrito municipal de Penha. (Qualificação re
querida, processo n. 2.978). 

M I G U E L ÂNGELO M A Z Z A (7.099) filho de Jannuario Mazza e 
de Philomena Atademc — —.—Wr. •> f\ H» ~ ' 
no Distrito Federal, cc 
distrito municipal de 
cesso n. 2.577). 
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JOÃO N U N E S D A v'A F I G U E I R A (5.493), filho de Joa
quim da Silva i-igueira e de Maria Nunes Figueira, nascido a 23 
de junho de 1906, no Estado do Rio de Janeiro, comércio, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Jacarépaguá. 
(Qualificação requerida.) 

P E R C I L I O J A N U Á R I O B I S P O (5.494), filho de Francisco José 
da Silva e de Ephigenia Adelina da Silva, nascido a 19 de setem
bro de 1892, na Baía, comércio, viuvo, com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Madureira. (Qualificação requerida.) 

M I G U E L D E C A S T R O T E I X E I R A (5.495), filho de José de 
Castro Teixeira e de Julia Ferreira de Castro, nascido a 21 de 
junho de 1912, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com do
micílio eleitora! no distrito municipal de Jacarépaguá. (Qualifi
cação requerida.) 

M A R I A M A T H I L D E B I C A L H O F O R T E S (5.496), filha de José 
Augusto Teixeira Fortes e de Augusta Valentina Bicalho Fortes, 
nascida a 9 de agosto de 1872, no Distrito Federal, doméstica, sol
teira, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Madureira. 
(Qualificação requerida.) 

O escrivão, Plácido dc Mello. 

NONA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Realengo, Campo Grande, Santa Cruz 
e Guaratiba) 

Juiz — Dr. Francisco Cavalcanti Fontes de Miranda 

Faço público, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do Re
gimento dos Juizoa e Cartórios Eleitorais, que, por este Cartório e 
Juizo da 9 1 Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

' * 

R O S A L I N A D A C O S T A (6.196), filha de José da Costa P i -
vlde e de Maria de Jesus Pivide, nascida a 3 de março de 1893, 
no Distrito Federal, doméstica, casada, com domicílio eleitoral 
no distrito municioal de Realengo. (Qualificação requerida. 
B . E . . n. 3.5S9,'8 a zona). 

E R N E S T O B R A Z STMOES (6.197). filho de José Maria S i 
mões e de Adelia Cardozo Bittencourt, nascido a 5 de fevereiro 
de 1898. no Distrito Federal, carpinteiro, solteiro, com domi
cílio eleitoral no. distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
requerida, B . E . 153, n . 4.236, 9° zona). 

s ^ R A N C I S C A S A N T ' A N N A DO N A S C I M E N T O (6.198), filha 
de Ângelo Luiz Garcez e de Bonifacia Josepha Sant'Anna, nas
cida a 3 de outubro de 1899, em Nova Iguassú, Estado do Rio 
de Janeiro, doméstica, casada, com domicílio eleitoral no distrito 
municipal de Realengo. (Qualificação requerida, B . E . 133, 
n . 4.208, 9 a zona). 

M A N O E L D A S I L V A P O R T O (1.544), filho de Ernesto da S i l 
va Porto e de Margarida dos Santos Porto, nascido a 15 de 
junho de 1888, em Barra Mansa, Estado do Rio de Janeiro, 
conferente .da Companhia Brasileira de Portos, casado, com do
micílio cMtoral no distrito municipal de Campo Grande. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 40, n. 22.784, 1* zona). ' 

M A N O E L SIMÕES (6.199), filho de José Maria Simões e de 
Adelia dos Santos Cardoso, nascido a 26 de maio de 1911, no 
Distrito Federal, carpinteiro, solteiro, com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Realengo. (Qualificação requerida, 
n . 3.747, 9" zona). 

O escrivão, D r . Plácido de Mello. 

E X P E D I Ç Ã O D E T Í T U L O S 
<Deercto n. 22.1GS, de 5 de dezembro de 1932) 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO 
F E D E R A L 

A Secretaria do Tribunal Regional do Distrito Federal faz pú
blico, para conhecimento dos interessados, que, por deliberação tomada 
em sessões pelo Tribunal, ordenou o mesmo Tribunal a. expedição dc* 
títulos eleitorais dos seguintes cidadãos: 

908. "Albertina Guina Ferreira. 
904. Alexandre Pereira Leão. 
897. Alfredo Joaquim Oppenheimer. 
905. Álvaro Ananias Gomes de Araújo. 
885. Amélia da Salva Tavares. 
917. Américo Barroso Bastos. 
878. Antônio Pereira Noímandie. 
903. Armando Lopes Lucena. 
898. Aroldo Moreira Santos Costa. 
911. Bertholdo Fernandes da Silva. 
880. Carlos de Azeredo Coutinho Filho. 
915. Carlos Rodrigues de Moraes Jardim. 
888. Christino José Soares. 
887. Cypriano Bastos Pinto. 
899. Dína Serzedelo da Silva. 
907. Ermelinda Anna de Azevedo. 
848. Euclides Barreto. 
906. Florival Simões dos Reis. 
901. Francisco Feüciano de Souza. 
892. Francisco de Pinho Oliveira. 
881. Gastjo Eloy. 
893. Ignacio Dias da Rosa. 
890. Joaquim Pereira de Faria Mattoso. 
877. José Florencio da Costa. 
902. José Martins da Silva. 
896. José Ribeiro Bastos Júnior. 
882. Júlio dos Santos Pereira. 
900. Leonina Constancio Pires. 
918. Luciano Rolla. 
916. Luiza Francfort. 
910. Maria José Veríssimo Guimarães. 
889. Nelson Pereira Leite Guimarães. 
891. Nelson de Vasconcellos. 
912. Nilton Vianna Alonso. 
913. Paulo Griebeler. 
914. Pedro Ziese de Oliveira. 
886. Sylvio de Abreu. 
884. Tácito Calixto da Silva. 
909. Theodoro Eduardo Moreira. 
883. Ubaldino Martins Leite. 

Nos termos do art. 46 do Regimento, os títulos serão entregues 
aos próprios eleitores ou a quem restituir, o recibo de que trata o 
art.-15, § 4o, com a assinatura do eleitor, no verso, isto no prazo de 
3 dias; após decorrido tal prazo serão os titulos remetidos aos car
tórios respectivos. 

Rio de Janeiro, 23 de dezembro de 1933. — Modesto Dpmtini 
Dias da Crus, pelo diretor. 

Imprensa Nacional (Oficinas do Calabouço) 
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